

# 我將加入中美洲統合體

【特派記者周怡倫、何振忠／薩爾瓦多、巴拉圭連線報導】第一屆中華民國與中美洲地區元首暨總理會議十三日上半（台北時間十四日凌晨）在薩爾瓦多舉行，與會七國元首簽署聯合公報，中美洲各國元首對我有著積極支持區域統合過程及未來加入中美洲統合體欣然接受。

李總統主動向記者表示，「這是不得不做的事」，形容這次高峰會的決定。

李登輝總統在高峰會後的七國元首聯合公報中重申支持聯合國。行政院新聞局長李大維說，這是我們退出聯合國以來，最為石破天驚的成績；行政院副院長章孝嚴說，在國際困境處境下，加入中美洲統合體是非常重要的一步。

李登輝總統十四日上午（台北十四日深夜）在廿一號禮炮聲中離開薩爾瓦多。

預定十四日下午五時（台北十五日五時）飛抵這次訪問行程的最後一站巴拉圭。

李總統曾以副總統身分，在一九八五年訪問過巴拉圭。我駐巴拉圭大使劉近

祖說：李總統也是首位訪問巴拉圭的亞

洲國家元首。

李總統在巴拉圭的行程中，除拜會巴拉圭總統瓦

斯莫西外，還將在巴國國會發表演說。

李總統十三日晚間主動到新聞中心

向國內媒體記者打招手，強調：「這

是中華民國第一次有辦法和別的統合體

發生關係，這是不得了的事。」

他說，「我們要和中國人民友誼，透過經貿交流及鼓勵中華民國企業

在巴拉圭的行動中，除了會拜會巴拉圭總統瓦

斯莫西外，還將在巴國國會發表演說。

李總統十三日晚間主動到新聞中心

向國內媒體記者打招手，強調：「這

是中華民國第一次有辦法和別的統合體

發生關係，這是不得了的事。」

他說，「我們要和中國人民友誼，透過經貿交流及鼓勵中華民國企業

在巴拉圭的行動中，除了會拜會巴拉圭總統瓦